

Tisztelt Szülők!

Az iskolánk tanulói számára az Intézmény 2023. szeptember 1-jétől is naponta háromszor biztosít étkezést.

Az Intézmény az általános és középiskolások részére **az intézményi étkezést az iskolai tanítási napokon biztosítja.**

Étkezési kedvezmény igénybevétele:

Amennyiben a tanuló jogosult valamilyen étkezési kedvezményre, akkor azt a 8. melléklet a 328/2011.(XII. 29.) Korm. rendelethez „NYILATKOZAT a Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés b)–d) pontja és a Gyvt. 21/B. § (2) bekezdése szerinti ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés igénybevételéhez” című nyomtatvány kitöltésével mindenképpen szükséges jelezni!

Az ide vonatkozó szabályozás az ebédet teszi kötelezővé azon gyermekek esetében, akik valamilyen kedvezményben részesülnek, így:

- az **általános iskola 1–8. évfolyamára járó** gyermek esetén amennyiben
 - o **rendszeres gyermekvédelmi támogatásban** részesül, úgy az étkezésért nem kell fizetni (igazolás módja: Megállapításáról szóló határozat);
 - o **nagycsaládos igazolással** („három- vagy többgyermekes családnál”), vagy **tartósan beteg** igazolással rendelkezik, akkor a teljes térítési díj 50%-át kell fizetni.
- a **gimnáziumba** járó tanuló esetén amennyiben
 - o **rendszeres gyermekvédelmi támogatásban** részesül, vagy **nagycsaládos igazolással** („három- vagy többgyermekes családnál”), vagy **tartósan beteg** igazolással rendelkezik, akkor a teljes térítési díj **50%-át** kell fizetni.

A kedvezményben részesülők amennyiben csak tízórait és/vagy uzsonnát igényelnek, a térítési díj teljes áron kerül kiszámításra (ebéd hiányában).

Azon tanulók számára, akik a fenti kedvezmények egyikében sem részesülhetnek, szintén lehetőség van napi étkezés igénybe vételére, teljes étkezési térítési díjak megfizetése ellenében.

A fentiek figyelembe vételével a **bruttó étkezési térítési díjak** a következőképpen alakulnak:

	TÍZÓRAI	EBÉD	UZSONNA	ÖSSZESEN
TELJES TÉRÍTÉSI DÍJ	134,3 Ft	559,3 Ft	118,9 Ft	812,5 Ft/nap
50 % KEDVEZMÉNNYEL	67,15 Ft	279,65 Ft	59,45 Ft	406,25 Ft/nap
INGYENES	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft/nap

A tanítási év alatt minden változást írásban kell bejelenteni! Az étkezés típusa év közben változtatható.

Hiányzás bejelentése

Felhívjuk a figyelmeteket, hogy minden tanítási napon le kell adnunk a szolgáltató felé a következő tanítási nap étkezési létszámát.

Ha az étkezést - távollét, betegség vagy intézményi jogviszony megszűnése miatt - a jogosult (tanuló) nem kívánja igénybe venni, a távolmaradást előre be kell jelenteni az oktatási intézményben az étkeztetéssel foglalkozó kapcsolattartónak vagy az iskola titkárságán személyesen, telefonon vagy e-mailben az info@bethleniskola.hu címre. **Az osztályfőnökök felé jelzett hiányzás nem kerül továbbításra az étkeztetést végzők felé!!!**

A hiányzó tanulók étkezését – a hiányzás időtartamának megjelölésével – 09:00 óráig lehet lemondani az iskolák elérhetőségein. 09:00 óra előtt a lemondás a bejelentés napját követő napra lehetséges, azután a lemondás a bejelentéstől számított 2. napra kerülhet rögzítésre. A hétfői étkezés lemondására előző hét pénteken 09:00 óráig van lehetőség. **A hiányzás bejelentése a szülő/gondviselő felelőssége!**

Étkezési térítési díj fizetésének módjai

Az Intézmény a tárgyhavi étkezési díjról minden hónap elején számlát állít ki, mely a szülő/gondviselő által megadott e-mail címre kerül kiküldésre.

Az étkezési térítési díj megfizetése történhet:

- Banki átutalással a Polgári Bank Zrt-nél vezetett 61200412-10042384 számú bankszámlára, (az utalás beazonosítása érdekében a közlemény rovatba a számla sorszáma kerüljön feltüntetésre),
- Készpénzzel az iskola aulájában minden hónap első és harmadik hét keddjén és szerdáján 7.30 – 8.00 óráig, valamint a többi tanítási napokon (kivételem a hónap második hetének kedd és szerdai napja) az iskola titkárságán.

Az étkezési térítési díjat egy havi időtartamra legkésőbb a tárgyhónap végéig meg kell fizetni.

A tárgyhónapot követő hónap 10-ig meg nem fizetett térítési díjról az intézmény a szülő részére a hátralék összegéről értesítést küld email-en.

A befizetett összegből/összegekből mindig a legkorábban keletkezett rendezetlen étkezési térítési díj számla kerül kiegyenlítésre, részben, vagy egészben.

Ha a tanuló a továbbiakban már nem kéri az étkezést és túlfizetése keletkezett, akkor banki átutalással - a szülő / gondviselő biztosítja a jóváírással érintett bankszámla szám megadásával – vagy személyesen készpénzben részére az összeg visszafizetésre kerül.